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令和５年第１４回ひたちなか市 

教育委員会１２月定例会会議録 

 

開会 １６：００ 

 

 教 育 長  （あいさつ，開会の宣言） 

 

その他（１） 令和６年ひたちなか市二十歳の集いについて 

 

 青少年課長  それでは令和６年ひたちなか市二十歳の集い実施について説明いたしま

す。 

お手持ちの資料をご覧ください。実施要綱に沿ってご説明いたします。成

人年齢引き下げに伴いまして，これまでの「成人の集い」の名称を変更して，

昨年より実施している２０歳の方を対象とした，「二十歳の集い」を令和６

年１月７日（日）に開催いたします。開催の目的としましては，社会の一員

としての自覚，シビックプライドの醸成，キャリアプランの形成の３つを柱

としています。 

式典につきましては，昨年までは感染症対策といたしまして，２部制とし，

出席者も事前申し込み制をとっておりましたが，今年度からはコロナ禍前

と同様に１部制で開催します。令和６年度の対象者は１，６３８人となって

おり，対象者には１２月中旬に案内はがきを送付しております。 

内容につきましては，令和５年９月から二十歳の集い実行委員会におい

て企画運営の検討が行われ，プログラムにありますように，アトラクション

として，大抽選会やひたちなか市にゆかりのある著名人にメッセージをい

ただくことを計画しています。ひたちなか親善大使の黒澤かずこさん，プロ

野球の巨人で活躍していました髙橋優貴さん，バスケットボールで日本代

表になりました星杏璃さん，俳優の駒木根葵汰さんの４名からビデオメッ

セージをいただく予定です。 

実行委員の選定にあたりましては，学校推薦による教職員の負担を考慮

し，これまでの学校推薦依頼を廃止するとともに，実行委員会の活性化を図

るため，実行委員の対象年齢を，高校生を除く１８歳から２０歳までとして

募集を行いました。今年度は２０歳の方が９名，１９歳の方が１名の１０名

で組織されております。 

式典当日につきましては，式典の模様をＹｏｕＴｕｂｅで配信するとと

もに，実行委員会から依頼したカメラマンが会場内外３か所で撮影し，撮影

した写真を実行委員会のＩｎｓｔａｇｒａｍで公開する予定となっており
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ます。また，アトラクションで実施する抽選会を盛り上げるため，実行委員

自らが市内の様々な企業に連絡を取り，多くの企業や団体からの協賛を募

り，これまでに２０社以上から多大なる協賛をいただき，質・量ともにこれ

までにない規模の抽選会を予定しております。 

参考としまして，３ページに過去５年間の来場者数の推移を載せており

ます。今年度は対象者が昨年度より２００人ほど多くなっており，出席率は

平年並みと思われますので，出席者数そのものが昨年度より増えると思わ

れます。 

説明は以上になります。 

 

【質疑，意見等】 

 教 育 長  星杏璃さんはパリオリンピックに出場するだろうと言われているバスケ

ットボールの選手です。もし機会がありましたら是非ご覧になっていただ

けたらと思います。 

 

 教 育 長  続いての案件は，公開することにより率直な意見の交換や意思決定の中

立性が損なわれるおそれがあるため非公開にしたいと思います。 

非公開とするときは，討論を行わないでその可否を決定しなければなら

ないとされていますので，この案件を非公開とすることに賛成の方の挙手

をお願いします。 

 

       （全員が挙手） 

 

 教 育 長  全員賛成ですので，非公開といたします。 

 

その他（２） 令和７年度以降の全国学力・学習状況調査の実施に係る意見照会について

【非公開】 

 

 教 育 長  （閉会の宣言） 

 

閉会 １７：１０ 

 


